SILSE#E/NF A—4
<set_parame_p>
% ECU €7 VX LV HEV | HILS /87 2 — %
%
WHL /ST A — 2 HEER, #EREORE,K O —F

clear;

WECU A A v F DBIE
ECU=0; % 1:% ECU, 0:ECU €7 /v

%7 ) —< VEOEFITELS R REERDH DL DT, TOBEERITS 20060413
denormalNumber=10~(-15);

%Y UETIIVREM 2006.07.18
eng_constl = 1;

eng_const2 = 1;

%k~ v 7 Or— K

map_para_p»

%7V v [s]
stepsize = 0.0005;
% T ) N3 FE [m/s2]
g = 9.80665;

% H il B kgl
ms = 6000;

%% A ¥ 28 [m]
rd = 0.4;

% — K[kgfl Fr=1la+1b*Vikm/h] + 1c*V[km/h]*V[km/h]
mu =0.006;%EEVE fiz78 v KPR

W =ms *g; %H i HEE[N]

A=4.0; % % 5 i A (m2]

Cd =0.004*g;% R\ M 22K MPLHREK

la = (mu*W)/g;

Ib = 0;

lc =Cd*A/g; %cd=kN*h2/(m2*km2)

%I H M %2006.07.18 L4 A W



%AEENPE N X T

tm_gear_ratio=1.6; % v 3 Ul

mo_gear_ratio = 1.8; % & EhA& A

mo_gear_ratio_in = 1.0; %internal EENENE X 7 Ltk
%% Y Lt

nc = 40/22; % U o Z X%

nf=4.9; %7 7

nl =6.7; %1st

n2 = 4.0; %2nd

n3 = 2.3; %3rd

n4 = 1.4; %4th

n5 = 1.0; %5th

n6 = 0.75; %6th

gear_rate = [0 0 1/n1 1/n2 1/n3 1/n4 1/n5 1/n6 1/n6];
shift p=1[-1012345610];

%4 Eh Al A EPEE — A > b [kgm?2]

j1 =(ms+150)*rd*rd; %HIL K ¥ 1 ¥

j2 =0.4; %0.1414; %j2:7 7 7 L > ¥ ¥ )b
j3_1=10.3+0.07; %lst: b 7 A I w3 U H I
i3_2 = 0.2+0.07; %2nd

i3.3 =0.1+0.07; %3rd

i3_4 = 0.06+0.07; %4th

i3_5 = 0.04+0.07; %5th

i3_6 = 0.03+0.07; %6th
gear_j=1[003j3_1j3_2j3_3j3_4j3_5j3_6j3_6;
j4=0.15 % F 7 > A3 v g > ASl:

j5=1.1; %= > ¥ :ENG+F/W

it=0.02 %% —EMEME (DB EEHRS T FOR) &
motor_j =0.00007; % & ik

reduce_j =0.04; %3 i

%fr 2 3

diff_efficiency =0.95; %7 7 7 L' v ¥ ¥ /L ¥ ¥

tm_efficiency =[0.95 0.95 0.95 0.95 0.95 0.95 0.98 0.95 0.95]; % h 7 v A3 v 3
2006.08.22 # 3

reduce_efficiency =0.9; %35 #H B

%5] &9 0 P [Nms/rad]
cfl = 0.0; %HIK



cf2 = 0.0, %7 7
cfa=00, %FT7 2 AIva v
cfs = 0.0, %=

%K MEH R B AR A

cylinder = 4;

%Y Iy bEEEEE [r/min]
Rev_limit = 4000.0;

%Y hRENR R E MR NV 2 [Nm]
ST_TQ = 200;

% B Il 5% 1F FEER (- BE 8 ) 3% i [N'm ]
SEISHI _masatu_tq=1la*g*rd * 1.1;

%) 4] e IR E (%]
initial_capa_capacity = 93.0;

%3 ¥ /3L B 45 B [F]

capacity = 35.0;

%3 ¥ /3o & FRE MAX &£ [V]
cap_max_vol = 330.0;

%3 ¢ /T X Fo BRI MAX & [V]
cap_max_vol_ch = 350.0;
%% ¥ /N Z N[ Q]

capa_r = 0.095;

% R 151 7 EE A 1B (%]
initial_batt_capacity = 60.0;
%3 w7 VU 25 & [Ah]

batt_capacity = 6;

%4 LV IME k[Nm/radl., J=EHAE c[Nms/rad]
%kl/cl: K74 7% 7 b, k2/c2: 7 XT3 x 7~ kdled:V 7 v F h—va AT T
vy 7T 7T 9F)

k1 = 5000;
k2 =60000;
k4 =2000;
k_Lc = 2000;
cl = 300;

c2 = 40;

c4 = 20;



c_Lc =20;

%2 7 v FHEME[Nm]
cl_TQ_MAX = 1000;
Lock_Up_TQ_MAX = 1000;
% 2 7 P [Nm]
Sync_yoryo = 2000;

%7 hF v ENERER
ch _time tm MT = 0.05;

% IRF B £
tem1 = 0.01; %E B 1
tem2 = 0.01; %E B 2
tem3 = 0.01; %EENE 3
tem4 = 0.01; % BB 4
temb5 = 0.01; %EENE 5
tcel = 0.005; %> 1

Yo 3 L TR A 4] T
adj_EngASR_PID_P = 0.45;
adj_EngASR_PID I = 0.4;
adj EngASR_PID_D = 0;
cons_0 = 0; %2006.12.28 B/

Yo . B % [ i i ) 4 A 4K

adj_MotorASR_PID_P = 0.06;

adj_MotorASR_PID_I = 0;

Motor_Tq_Max = 100; %|n]#53#H EH| RO ik K kv 2 [Nml]

<map_para_p>
%NEEE, ~ v, BEREEREH~Y Yy 7 7 AL

% 7B 7% A7 2% 1 (%]

SOC = [0 20 40 60 80 100];

% Bl Jix £ [V]

open_voltage = [100 250 280 285 290 300];
% B i B () [V



disch_open_voltage = [100 250 280 285 290 300];
%P i A (FE ) [V

ch_open_voltage = [100 250 280 285 290 300];
WL () [Q]
disch_inside_resi=[1111 1 1]*¥0.001;
NI (FEE)[Q]

ch_inside resi=[11111 1]*¥0.001;

% 7E B i

% 7E B 1% 1] 8 35 2 [r/min]

motor_speed = [0.0 1000.0 2000.0 3000.0 4000.0 5000.0 6000.0 7000.0 8000.0 9000.0];
% F5 B A% [ 5 ¥ [r/min] e K047 B4 V2 B 2006.07.18 & 3
motor_speed_max(1,1:10) = [0.0 1000.0 2000.0 3000.0 4000.0 5000.0 6000.0 7000.0
8000.0 9000.0];

% EE B HE B [%]

motor_ref = [0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0];

% FE BB [V]

motor_vol = [210.0 290.0 350.01;

% FE B i K E V]

map_max = 350.0;

% 5 B i I /N BB I [V

map_min = 210.0;

%l fss 18 2% (Al
% motor_speed([al#zH E)D 1 Ryt~ v 7 Creib L £ 97,
reiji(1,1:10) =[000 1.5 3.0 4.5 6.0 7.5 7.5 7.5];

% BB ERE) kL7 [Nm]

% motor_speed([B]#5 7 &) motor_ref(f§4) motor_vol(FBE)D 3kt~ v 7 Tk L £,
motor_tq_drive(1:10,1:11,1) = [
014 27395263 7790 104 118 118,
11427395263 7790104 118 118,
114 26 395264 7991 105 120 120,
114 26 395264 7991 105 120 120,
114 26 40 52 66 79 91 105 113 113,
11327415366 7891 97 97 97,
11327 40 51 64 76 83 83 83 83,
113 27 38 50 61 69 69 69 69 69,
112 25 37 49 58 58 58 58 58 58,



113 25 35 47 47 47 47 47 47 47];
motor_tq_drive(1:10,1:11,2) = [
014 27 39 52 63 77 90 104 118 118,
11427395263 7790104 118 118,
114 26 39 52 64 79 91 105 120 120,
114 26 39 52 64 79 91 105 120 120,
114 26 40 52 66 79 91 105 113 113,
11327 4153 66 78 91 97 97 97,
113274051 64 76 83 83 83 83,
11327 3850 61 69 69 69 69 69,
11225 37 49 58 58 58 58 58 58,
113 25 35 47 47 47 47 47 47 47];
motor_tq_drive(1:10,1:11,3) = [
014 27 39 52 63 77 90 104 118 118,
11427395263 7790104 118 118,
114 26 3952 64 79 91 105 120 120,
114 26 39 52 64 79 91 105 120 120,
114 26 40 52 66 79 91 105 113 113,
11327 41 53 66 78 91 97 97 97,
113274051 64 76 83 83 83 83,
11327 3850 61 69 69 69 69 69,
112 25 37 49 58 58 58 58 58 58,
113 25 35 47 47 47 47 47 47 47];

%E BN L N L7 [Nm]
% motor_speed([A#i£# £) motor_ref(¥545) motor_vol(EJF)D 3 kit~ » 7 Ttk L £7°,
motor_tq_reduction(1:10,1:11,1) = [
o 0 o O O o0 o 0 0 0,
-14 -27 -39 -52 -63 -77 -90 -104 -118 -118,
-14 -26 -39 -52 -64 -79 -91 -105 -120 -120,
-14 -26 -39 -52 -64 -79 -91 -105 -120 -120,
-14 -26 -40 -52 -66 -79 -91 -105 -113 -113,
-13 -27 -41 -53 -66 -78 -91 -97 -97 -97,
-13 -27 -40 -51 -64 -76 -83 -83 -83 -83,
-13 -27 -38 -50 -61 -69 -69 -69 -69 -69,
-12 -25 -37 -49 -58 -58 -58 -58 -58 -58,
-13 25 35 47 -47 -47 -47 -47 -47 -47);
motor_tq_reduction(1:10,1:11,2) = [
o 0 0o O O O o0 o 0 0 0,
0-14-27 -39 -52 -63 -77 -90 -104 -118 -118,

o O O O O o o o o o

_6_



-14 -26 -39 -52 -64 -79 -91 -105 -120 -120,
-14 -26 -39 -52 -64 -79 -91 -105 -120 -120,
-14 -26 -40 -52 -66 -79 -91 -105 -113 -113,
-13-27 -41 -53 -66 -78 -91 -97 -97 -97,
-13-27 -40 -51 -64 -76 -83 -83 -83 -83,
-13 -27 -38 -50 -61 -69 -69 -69 -69 -69,
-12 -25 -37 -49 -58 -58 -58 -58 -58 -58,
-13 -25 -35 -47 -47 -47 -47 -47 -47 -47];
motor_tq_reduction(1:10,1:11,3) = [

o 0 O O O o0 o 0 0 0,
-14 -27 -39 -52 -63 -77 -90 -104 -118 -118,
-14 -26 -39 -52 -64 -79 -91 -105 -120 -120,
-14 -26 -39 -52 -64 -79 -91 -105 -120 -120,
-14 -26 -40 -52 -66 -79 -91 -105 -113 -113,
-13-27 -41 -53 -66 -78 -91 -97 -97 -97,
-13 -27 -40 -51 -64 -76 -83 -83 -83 -83,
-13 -27 -38 -50 -61 -69 -69 -69 -69 -69,
-12 -25 -37 -49 -58 -58 -58 -58 -58 -58,
-13 -25 -35 -47 -47 -47 -47 -47 -47 -47];

S O O O o o o o

S O O O O o o o o o

% 7B BN BB /) motor_elepower_drive[W]
% motor_speed([a]#53H £) motor_ref(f§ 45 %) motor_vol(FE L) D 3k T~ v 7 CTitik L £97,
motor_elepower_drive(1:10,1:11,1) = [
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1,
2 4 5 7 91113151818,
3 6 91316192327 32 37,
5 91419 23 28 33 39 44 45,
712 18 24 31 37 43 50 55 95,
816 24 31 39 46 54 59 85 86,
5 919 28 36 45 54 60 88 88 88,
6 11 22 31 41 51 58 85 85 85 85,
6 12 24 35 46 56 82 82 82 82 82,
714 26 38 51 75 75 75 75 75 75]*10"3;
motor_elepower_drive(1:10,1:11,2) = [
11 1 1 1 1 1 1 1 1,
2 4 5 7 91113151818,
3 6 91316192327 32 37,
5 91419 23 28 33 39 44 45,
712 18 24 31 37 43 50 55 95,
816 24 31 39 46 54 59 85 86,

=~ W N = = O

=~ W DN = = O



5 91928 36 45 54 60 88 88 88,
6 11 22 31 41 51 58 85 85 85 85,
6 12 24 35 46 56 82 82 82 82 82,
714 26 38 51 75 75 75 75 75 75]*10"3;
motor_elepower_drive(1:10,1:11,3) = [
1 111 1 1 1 1 1 1,
2 4 5 7 91113151818,
3 6 9131619 23 27 32 37,
5 91419 23 28 33 39 44 45,
71218 24 31 37 43 50 55 95,
816 24 31 39 46 54 59 85 86,
5 919 28 36 45 54 60 88 88 88,
6 11 22 31 41 51 58 85 85 85 85,
6 12 24 35 46 56 82 82 82 82 82,
714 26 38 51 75 75 75 75 75 75]*10"3;

=W N = = O

% B B [0 4 % 71 motor_elepower_reduction[W]

% motor_speed([A]#51#E £) motor_ref(f&§ 4 %) motor_vol(FEJE) D 3kt~ v 7 Ttk L £,
motor_elepower_reduction(1:10,1:11,1) = [

1 111 1 1 1 1 1 1,

2 4 5 7 91113151818,

3 6 91316192327 32 37,

5 91419 23 28 33 39 44 45,

71218 24 31 37 43 50 55 95,

816 24 31 39 46 54 59 85 86,

5 91928 36 45 54 60 88 88 88,

6 11 22 31 41 51 58 85 85 85 85,

6 12 24 35 46 56 82 82 82 82 82,

714 26 38 51 75 75 75 75 75 75]*(-10"3);
motor_elepower_reduction(1:10,1:11,2) = [
1 111 1 1 1 1 1 1,

2 4 5 7 91113151818,

3 6 91316192327 32 37,

5 91419 23 28 33 39 44 45,

71218 24 31 37 43 50 55 95,

816 24 31 39 46 54 59 85 86,

5 919 28 36 45 54 60 88 88 88,

6 11 22 31 41 51 58 85 85 85 85,

6 12 24 35 46 56 82 82 82 82 82,

714 26 38 51 75 75 75 75 75 75]*(-10"3);

= W N = = O

= W N = = O

_8_



motor_elepower_reduction(1:10,1:11,3) = [
11111111 1 1,

2 4 5 7 91113151818,

3 6 9131619232732 37,

5 9141923 28 33 39 44 45,

712 18 24 31 37 43 50 55 95,

8 16 24 31 39 46 54 59 85 86,

5 91928 3645 54 60 88 88 88,

6 11 22 31 41 51 58 85 85 85 85,

6 12 24 35 46 56 82 82 82 82 82,

714 26 38 51 75 75 75 75 75 75]*(-1073);

=~ W N = = O

%EEER KT MV Y vy 7 [Nml BEEh a6 v

% motor_speed_max([H#53# ) motor_vol(FEJE) D 2 kit~ v 7 Ttk L £,
motor_max_mtr_tq_lim(1:10,1:3) = [

200 200 200 200 200 200 200 200 200 200,

200 200 200 200 200 200 200 200 200 200,

200 200 200 200 200 200 200 200 200 200]";

%EBM R KEIE bV <y 7 [Nml  [BIAEFRE L2y

% motor_speed_max([F#5 3% ) motor_vol(FEJE) D 2 kit~ v 7 Ttk L £,
motor_max_reg_tq(1:10,1:3) = [

200 200 200 200 200 200 200 200 200 200,

200 200 200 200 200 200 200 200 200 200,

200 200 200 200 200 200 200 200 200 200]';

%Y U REME

WECU {54 7 7 & VB E [%]

eg_tq(1:11) = [0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100];

% Y Al A E [r/min]

eg rev(1:7) =[0.0 570.0 800.0 1400.0 3000.0 3200.0 3400.0];

% > Y Al #5 3 FE [r/min]

ill_eg_rev_acc = 7;

eg_rev_acc(1:ill_eg_rev_acc) = [0.0 570.0 800.0 1400.0 3000.0 3200.0 3400.0];
% b L7 il BRFE(0~1)

eg_tq_lim_rate = [0 1];

%7 2 & v B EE (%] %7 A RIVIEREE TR & BT A SER BB E &
isc(1,1:6) =[0 20 40 60 80 100];



%7 A KL |n] #5538 #5455 [r/min]

eg_idle_ref(1,1:5) = [-100 0 600 1000 4000];

Yk~ v 7T Y alE# E [v/min]

eg_fuel_rev(1:7) =[0 600 900 1400 2000 2600 3200];

Wkt~ 7HT Y bV 7 [Nm]

eg_fuel_tq(1:9) = [-160.0 0.0 50.0 100.0 200.0 300.0 400.0 450.0 500.0];

%3 bv7 <y 7B 7 L —% ON)[Nm]
% eg_tq(FEDBHIE) eg_rev_ace(m v ¥ U EIEEEE) D 2 kot~ » 7 Ttk L£97,
eg_tq_exbr_map(1:ll_eg rev_acc, 1:11) = [
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,
0 0 3 40 78 116 153 191 228 266 304,
-131 -77 -24 29 83 136 190 243 297 351 404,
-227-169 -111  -52 5 63 121 180 238 296 354,
-401 -339 -276 -213 -151 -88 -25 37 99 162 225,
-413 -359 -305 -251 -197 -143 -89 -34 19 73 127,
413 -398 -382 -367 -352 -336 -321 -305 -290 -275 -259];

%HE 7~y 7@ ~7 L —% OFF)[Nm] 2006.07.20 #
% eg_tq(FE S BHE) eg_rev_acc(m v ¥ AIEREE)D 2 Ikt~ v 7 Ttk L £7°,
eg_tq_map(1:ill_eg rev_acc, 1:11) = [
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,
0 0 3 40 78 116 153 191 228 266 304,
=75 -21 31 85 138 192 246 299 353 406 460,
-82 -24 34 92 150 208 266 325 383 441 499,
-145 -82 -19 43 105 168 231 293 356 419 482,
-154 -100 -46 7 61 115 169 223 278 332 386,
-154 -139 -124 -108 -93 -77 -62 -47 -31 -16 -1l;

%ix K hv 7 <~ 7 [Nm] 2006.07.20 # 2
% eg_rev(= > VU EHELHE)D 1 Ikt~ v 7 Triik L E T,
eg_max_trq(1:7) = [0.1 380 540 580 630 540 155];

%7 U ay by~ 7[Nm]
% eg_rev(T 2 ¥ U RIELHE)D 1 Rt~ > 7 TRtk LE T,
eg loss(1:7)=[0 72 75 82145 154 154]*(-1);

Y EDO 7Y 7 gy hv s~ 7 [Nml
% eg_rev(T > VU MEELHE)D 1 Ikt~ v 7 Triik L ET,
accessory_loss(1:7)=[0 1 1 1 1 1 1]*C1);



% kL7 #lfR~ ~ 7 [Nml]

% eg_rev(™ > ¥ AL E) eg_tq_lim_rate( NV 7 HIRF)D 2 kot~ v 7 Ttk L £7,

eg_tq_limit_map(1:7,1:2) = [
600 600,
600 600,
600 600,
600 600,
600 600,
600 600,
600 600];

% R T A /NERIRIEE S B [mm3/st]
% eg_idle_ref(7 A F/V[AHREE LR 4) isc(T 7 © LV BHE
acc_rev_map(1:5, 1:6) = [

0 0 0.00 0.00 0 O,
0 0 0.00 0.00 0 O,
0 0 0.00 0.00 0 O,
0 0 0.00 0.00 0 O,
0 0 0.00 0.00 0 0

%7 A R L[]z P ) 8 e A = [mm 3/st]
% eg_idle_ref(7 A F/V[RHLEEE R 4) isc(T 7 © LV BHE
idle_rev_map(1:5, 1:6) = [

0 0 0.00 0.00 0 O,
0 0 0.00 0.00 0 O,
0 0 0.00 0.00 0 O,
0 0 0.00 0.00 0 O,
0 0 0.00 0.00 0 0

YD 2R~ v S TRl LET,

YD 2R~ v S TRl L kT,

%IREHE E K~ » 7’ [L/h] --> 1076/3600/(EgRev rpm/60*&. 1% %7/2) -->[mm3/st]
% eg_fuel_rev(m ¥ U [AHRHE) eg_fuel_ tq(FE ML 27)D 2%kt~ v 7Ttk L£7,

fuel_consumption(1:7,1:9) =[

0.00.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0,
0.00.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0,
0.02.0 2.5 3.0 5.0 7.010.011.0 13.0,
0.02.0 3.0 5.0 7.011.015.018.0 20.0,
0.04.0 6.0 8.012.017.023.0 26.0 29.0,
0.0 6.0 8.010.015.0 22.0 29.0 33.0 37.0,
0.0 9.0 12.0 15.0 22.0 30.0 40.0 45.0 50.0];



%Nrr Yy ML IRERN

eg_time_SIM = [0 1000 9000 10000 20000];
eg_m_SIM = [0.0100 0.0100 0.0100 0.0100 0.0100];
eg_j_SIM = [0.0100 0.0100 0.0100 0.0100 0.0100];

VAR T A B~ v 7 [A]
%2007.1.16 18 J1--m-mmmmmmmmmmm oo
% f i ¥ 2 [V]

vol_accessory(1:5) = [0 200 250 300 350];
%vol_accessory(#ifFE/T) D 1 Kot~ v 7 Tk L £ 7,
curr_accessoryl(1:5)=[0 0 0 0 O
curr_accessory2(1:5)=[0 0 0 0 0

% T I R ) 1) o mmmm e e e e s

%Torqe-Converter Parameter TQ-hi TQ-youryo[Nm/(r/min)2]

% RVT 2 NR—RFE ML RFRBEOHRMIZERE L THFI,

tq_t_e=[0.0 0.1 0.2 0.3 04 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0]; %lalfzt={KElH/ 5=
i

tq_t_t=[10 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0, %hbrZk ~1
tq_y_e=tq_t_e;

tq._y_y=[0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.05;%hrN7HKE



